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1) Calcule os limites:

sen(z+7)
T+5

a)(1,0) lim, o

b)(1,0)lim,, o 25528,

¢)(1,0) lim,_,; 52242

2) Considere a fungao f : (0,4) — R dada por :

b%_lse0<x<1,

» U a—1
flx)=1q a®—2bsex =1,
—sse:rg?éz:g),sex > 1.

a)(1,0) Calcule o limite lateral lim, .;+ f(z).
b)(1,0) Calcule o limite lateral lim, ,;- f(x).
¢)(1,0)Determine a e b de forma que f seja continua em x = 1. Justifique sua resposta.

3)(3,0) Mostre por induncao finita que para todo nimero natural n, 4" + 15n — 1 é divisivel por 9.
4)(3,0) Sejam a e b nimeros reias tais que a < b. Considere o intervalo aberto (a,b) = {r € R:a <z <
b}. Demonstre a seguinte afirmacao: se g € (a,b), entao existe um r > 0 tal que (xg—7r,z0+7) C (a,b).
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